



История лаборатории информационных технологий началась в 1994 году с появлением в отделе биологии СПбГДТЮ первого IBM PC AT 286. С 1995 г. лаборатория существует как структурное подразделение методической службы отдела. К моменту переезда на Крестовский остров (2005 г.) лаборатория обслуживала 15 компьютеров, объединенных в одноуровневую локальную сеть. В новом комплексе эколого-биологического центра "Крестовский остров" мы располагаем компьютерным классом на 10 рабочих мест, выделенным сервером, проекционным оборудованием, широкополосным выходом в Интернет. На открытии лаборатории 8 октября 2007 года присутствовала Губернатор Санкт-Петербурга В.И. Матвиенко. С 2008 г. лаборатория проводит курс на полную легальность используемого программного обеспечения. Учебная и производственная деятельность осуществляется на базе ОС Ubuntu Linux и других свободно распространяемых программных продуктов. С 2008 г. учебные курсы лаборатории

переведены на изучение Open Software.